

13 января 1978 года ● ВЕЧЕРНИЙ

# ТАНЦУЕТ ГАБРИЭЛЛА КОМЛЕВА

Одним из ведущих мастеров советской хореографии по праву считается народная артистка республики, лауреат Государственной премии РСФСР Габриэлла Комлева. На творческом счету балерины главные партии в крупнейших классических балетах, в спектаклях на музыку Д. Шостаковича, С. Прокофьева, В. Соловьева-Седого, А. Петрова и других советских композиторов.

С ее искусством широко знакомы зрители Советского Союза, а также многих зарубежных стран. Повсюду искусство ленинградской балерины получило высокую оценку и публики, и ведущих балетных критиков.

Творческим отчетом Г. Комлевой явится ее сегодняшний вечер в Большом зале Ленинградской филармонии имени

Д. Д. Шостаковича. Она дебютирует в сцене из балета Л. Герольда «Тщетная предосторожность» в постановке О. Виноградова и в хореографической миниатюре «Вечный идол» на музыку К. Дебюсси. Будут показаны также фрагменты из балетов «Спящая красавица», «Раймонда», «Дон-Кихот», «Легенда о любви». Вечере примут участие артисты Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Еще одна встреча балерины со зрителями состоится послезавтра во Дворце культуры имени А. М. Горького. Она расскажет о своей работе и творческих планах, ответит на вопросы любителей хореографии, покажет концертные номера.

**С. ТАНИНА**

На снимке: Г. Комлева в балете «Легенда о любви».

